
Aplicația mobilă IBIS InGold este disponibilă acum în 14 limbi

17 aprilie 2025, Praga - IBIS InGold, unul dintre cei mai importanți furnizori de servicii de investiții în aur și argint, 
a extins semnificativ opțiunile de limbă ale aplicației mobile IBIS InGold, un instrument dezvoltat pentru clienți 
pentru a-și gestiona conturile în aur și investițiile în metale prețioase. Aceasta dispune acum de 14 limbi, oferind 
un mediu mai prietenos pentru clienții din toată Europa. 

Aplicația este disponibilă în limba cehă, slovacă, engleză, germană, poloneză, maghiară, slovenă, bulgară, spaniolă, 
franceză, italiană, croată, română și olandeză. Această gamă variată acoperă nevoile lingvistice diverse ale clienților, 
permițându-le să folosească aplicația în limba lor maternă, eliminând barierele lingvistice, îmbunătățind în mod 
semnificativ experiența utilizatorului și simplificând gestionarea investițiilor în metale prețioase.

„Scopul nostru este de a oferi cât mai multor utilizatori posibilitatea de a investi în aur și argint printr-o modalitate 
simplă și intuitivă,” a declarat Petr Špičák, director de marketing IBIS InGold. „Extinderea opțiunilor de limbă ne 
demonstrează angajamentul de a satisface nevoile clienților noștri și de a le oferi un set modern de instrumente 
conform așteptărilor lor. Această acțiune face parte din strategia noastră pe termen lung orientată spre inovare și 
extinderea accesibilității serviciilor noastre în Europa.”

IBIS InGold s-a remarcat de-a lungul timpului pentru accentul pe inovație și tehnologii moderne care combină 
investițiile sigure în aur și argint cu o experiență prietenoasă pentru utilizatori. Disponibilitatea extinsă a aplicației 
oferă o platformă ideală pentru cei care caută o abordare modernă și profesională pentru investițiile în metale 
prețioase. 

Descărcați aplicația IBIS InGold:

Despre IBIS InGold, a. s.

Cu o experiență dovedită de 27 de ani, IBIS InGold se numără printre cei mai importanți dealeri de aur și argint de 

investiție. În Europa, este lider pe piața economiilor în metale prețioase. Compania oferă soluții digitale inovatoare 

pentru investiții și gestionarea metalelor prețioase, împingând limitele acestui sector tradițional.
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Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați:

https://apps.apple.com/ro/app/ibis-ingold/id1556249698
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.ibisingoldkey.app


Aceasta oferă publicului larg soluții pentru economii simple și flexibile sub brandurile iiplan®, iiplanGold® și 

iiplanRentier®, oferind posibilitatea de a  face achiziții incrementale de metale prețioase începând de la sume de 

4 EUR. Cu peste 98.000 de clienți, IBIS InGold își continuă consolidarea poziției de partener sigur și de încredere 

pentru investițiile în aur și argint.

Compania inovează și își actualizează în mod continuu portofoliul de produse. Combinând valorile tradiționale cu 

tehnologia de ultimă generație, IBIS InGold oferă clienților produse sigure cu o lichiditate extrem de ridicată. Ultimul 

produs, contul corporativ în aur iiplanMax®, este conceput special pentru a satisface nevoile companiilor.

Acesta le oferă clienților cu conturi în aur o oportunitate unică de a utiliza sistemul electronic inovator InGold PAY®, 

pe care persoanele fizice și companiile îl pot folosi pentru a face transferuri și plăți online direct în aur.

IBIS InGold este partenerul comercial oficial autorizat al rafinăriei elvețiene PAMP și al monetăriei regale britanice, 

The Royal Mint. Acest parteneriat comercial direct cu cea mai de prestigiu rafinărie și simultan cu cea mai prestigioasă 

monetărie europeană confirmă importanța statutului IBIS InGold în cadrul comerțului mondial cu metale prețioase.

IBIS InGold, împreună cu partenerii săi comercial, rafinăria PAMP și The Royal Mint, se angajează să respecte cele 

mai înalte standarde de comerț echitabil și responsabilitate socială.
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